
Dziady cz. III

tylko ta  czesć sprawdz sie

Poziom trudności: Średni

1. Kiedy Konrad  zamienia się w Gustawa?

A - w akcie I

B - w Prologu

C - w Imrowizacji

2. Kto jest autorem &quot;Dziadów&quot;

A - Mickiewicz

B - Słowacki

C - Norwid

D - Konopnicka

3. O czym opowiada Sobolewski?  Opisuje obraz, którego był świadkiem:

A - w czasie przesłuchania

B - w czasie powrotu z przesłuchania

C - przed przesłuchaniem

4. Co zrobił Ksawery w obawie przed aresztowaniem?

A - zatruł się

B - popełnił samobójstwo

C - zabił żołnierza

D - utopił się

5. Jaki związek jest między Kapralem a Jezusem i Maryją?

A - śpiewał o nich pieśni

B - bronił ich

C - nic nie miał wspólnego

6. W Małej Improwizacji do kogo upodabnia się Konrad?

A - orła

B - kruka
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C - ziemi

D - słońca

7. Kto wypowiada takie oto słowa: &quot;Tyś nie ojcem świata, ale ... carem&quot;?

A - Konrad, a ostatnie słowo szatan

B - Szatan

C - Szatan, a ostatnie słowo Konrad

D - konrad

8. Co to są egzorcyzmy?

A - nie wiem

B - walka z szatanem

C - a co to wogole za pytanie

D - walka z księdzem

9. Klasztor bazyliański to:

A - kośćiół

B - więzienie

C - klasztor

D - zakon

10. W widzeniu ks. Piotra opis męki narodu symbolizuje mękę i śmierć Chrystusa, a więc:

A - Francja to Herod, car rosyjski - Austriak, Rakus i Borus - Moskal i Piłat

B - Francja - Piłat, car rosyjski - Herod, Rakus i Borus - Austriak i Moskal

C - Francja - Moskal, car rosyjski - Austriak, Rakus i Borus - Piłat i Herod

D - Francja - Herod, car rosyjski - Piłat, Rakus i Borus - Austriak i Moskal

11. Tajemniczy wskrzesiciel narodu to:

A - czterdzieści i cztery

B - czterdzieści i trzy

C - trzydzieści i trzy

D - trzydzieści i cztery
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12. Komu ksiądz przepowiada śmierć?

A - Doktor, Bajkow i Pelikan

B - Pelikan i Bajkow

C - Senator i Bajkow

13. Co Konrad ofiarował księdzu?

A - łańcuszek

B - pierścionek

C - diament

D - pieniądze

14. W Noc Dziadów kobieta wraz z Guślarzem czeka na ducha, który zjawił się na jej

weselu.Teraz dowiaduje się, że największy ból sprawia nieszczęśnikowi:

A - ranny zadane przez nieprzyjaciół

B - ledwie widoczna ranka na czole

C - dwie odpowiedzi są prawidłowe

D - rana zadana przez samego siebie
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Dziady cz. III

tylko ta  czesć sprawdz sie

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. B

4. B

5. B

6. A

7. A

8. B

9. B

10. B

11. A

12. A

13. B

14. C
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